

2016年3月被公安部列为传统盗抢骗犯罪重点整治地区进行挂牌督办,2017年11月30日实现摘牌。今年6月25日至27日,耒阳市公安局在全国公安机关“双打双控双整”工作座谈部署会上作典型发言,得到公安部领导充分肯定——

“耒阳经验”构筑“大平安”

■本报记者 姚永军 通讯员 黄振

前些年,耒阳市技术开锁入室盗窃、“涉高”货盗、“两怀”妇女盗窃等犯罪分子流窜外地作案,祸害社会治安、损害耒阳形象,2016年3月被公安部列为传统盗抢骗犯罪重点整治地区进行挂牌督办,耒阳举全市之力重拳整治,于2017年11月30日实现摘牌。之后耒阳市工作力度不减,继续严打施压,加强源头管控,有效遏制外流盗抢骗侵财犯罪反弹,并以此为契机,积极探索以“逃犯必抓、要案必破、重口必破”为主要内容的“耒阳模式”,努力建设更高水平的平安耒阳。

6月25日至27日,全国公安机关“双打双控双整”工作座谈部署会在北京召开。会上,耒阳市副市长、市公安局局长邓朝晖介绍了耒阳市打击外流盗抢骗犯罪工作经验,得到公安部领导高度肯定。

**高站位、重打击,开展大整治
走出去、请进来,实施大联动**

耒阳市委、市政府始终把整治外流盗抢骗犯罪当作党政“一把手”工程,将整治工作纳入各部门、各单位绩效考核、综治考核和党政干部政绩考核内容,并出台了最严厉的追责办法,组织召开市、乡、村三级领导干部2000余人参加的动员大会,深入宣传,强劲造势,通过电视、报刊、网络等媒介传递整治外流犯罪的决心,采取逐村逐户走访、召开座谈会、向外出务工人员发短信微信等方式,让整治行动家喻户晓。在全市醒目位置发布敦促“盗抢骗”及贩毒在逃人员投案自首的通告和悬赏公告,将长期在逃人

员的大幅照片张贴在其家门口、村口、集市,鼓励群众举报违法犯罪线索,敦促犯罪分子投案自首,在全市形成了强大声势。

耒阳市公安局坚持“走出去”和“请进来”相结合,加强与耒阳籍盗抢骗案件高发地公安机关协作,携手共同打击外流犯罪,积极与案件高发地警方联系,先后邀请北京、天津、上海、武汉、广州、深圳、中山、长沙等地公安机关来耒召开警务协作会议,共同协商打击治理耒阳籍外流犯罪事宜,探索建立信息互通、双向经营、集群打击外流犯罪工作模式,签署合作协议,并在案件高发地设立打击外流犯罪工作站,同时,主动走出去与案件高发地公安机关合作,全力协助外地警方办案,积极开展原籍地审讯移诉,进一步提高办案效率,原籍审讯、移诉、审判机制得到了公安部、省公安厅的高度认可。2016年至2017年,公安部公布的耒阳籍“盗抢骗”逃犯,耒阳市公安局追回212名,完成率达90.2%,在全国重点整治地区中排名位居前列。2016年以来,网上耒阳籍盗抢骗逃犯呈逐年下降趋势,耒阳市公安局将继续全力“清网”,力争全部抓捕到位,实现逃犯“清零”。

**强基础、建机制,落实大管控
治源头、保稳定,构筑大平安**

耒阳市开展全面摸排,落实重点管控,坚持“不留死角、不留盲区,不丢一户、不漏一人”原则,组织开展地毯式走访摸排,重点对辖区内有犯罪前科、重点嫌疑人员的情况进行摸底,及时掌握其动态;建立

定期走访制度,实施帮扶措施。

扎实推进平安耒阳建设,以平安建设为载体,将矛盾纠纷排查、治安隐患整改、“三实”信息采集、吸毒人员管控、小区治安巡防等纳入社会治安综合治理目标考核,形成齐抓共管、同奖同罚的工作机制,并动员社会力量积极参与巡逻守护,专群结合、群防群治,完善社会治安防控体系,消除治安隐患,先后建成“平安城市”一期工程,全省收治规模和收治容量最大的县级强制戒毒所、特殊涉毒人员收治中心和公安业务技术用房,当前正在建设未成年人帮扶教育中心,以解决未成年人大盗抢骗犯罪打击难的问题。

保持严打高压态势,2016年以来,耒阳市公安局通过严打整治“百日会战”、卫士之光“百日竞赛”、三打击一整治、扫黑除恶、集打斗争等专项行动,始终保持对违法犯罪的严打高压态势;大要案件侦破成效显著,连续七年现行命案全破,连续四年荣获“湖南省公安机关侦破命案成绩突出单位”。通过有力打击,耒阳市刑事发案特别是盗抢骗刑事案件发案大幅下降。

创新社会管理手段,扎实推进“城市快警”“一村一辅警”建设,建成发明家广场、神农广场两个快警平台,在反恐处突、治安巡防、接警处警、交通管理、法制宣传、便民服务等方面作用凸显,极大提升了群众的安全感和满意度。招录219名农村辅警,并同步建好农村警务室,提升了农村治安防控水平。同时,2018年底全面推进电动车上牌管理,现已登记上牌电动车2万余台,在打击盗窃电动车犯罪方面发挥了重要作用。截至6月15日,全市共发生上牌电动车被盗案85起,破案82起,追回被盗电动车85台,捣毁销赃窝点9个,抓获犯罪嫌疑人25人。

全民安全应急知识竞赛落幕

1375037分!衡阳排名全省第一

识竞赛6月1日开赛,因筹备组织全省“6·16”安全生产宣传咨询日活动和综合应急救援演练等相关工作,截至6月16日,我市竞赛积分还比较靠后。为扩大竞赛活动影响力和覆盖面,市安委办专题印发了组织参加全国危化品及全民安全应急知识竞赛的通知,各县(市)区发挥覆盖企业一线职工、社区居民的应急管理及安全生产的微信工作群优势,开展全方位、多层次、立体化、多渠道的推广宣传发动,迅速在全市范围内掀起了“安全应急知识时时学、安全应急题目天天答”的竞赛热潮。各微信

群坚持每天不定时推送“链工宝”链接和知识竞赛倡议书等,发动干部职工参与答题,并定时统计发布各地区、各部门、各单位答题情况。与此同时,各级安委会成员单位把参加知识竞赛作为全民普及安全常识、深化安全宣教成效的契机,坚持以宣促行、以赛促学,增强全民风险意识,营造全社会关注安全、关爱生命氛围。

通过不懈努力,我市竞赛积分一路赶超,到6月30日竞赛结束,实现完美逆袭,以1375037分排名全省第一。其中,常宁市以458468分排名全市第一。

市委政法委驻村工作队牵线,红星美凯龙帮助实现心愿

34户贫困户获赠风扇度夏



本报讯(通讯员 周晖 蒋林海)近日,市委政法委驻衡阳县台源镇三和村扶贫工作队在走访中了解到很多贫困户家里没有风扇,炎热难熬,队员马上把村民的需求通过“亲帮亲,户帮户”扶贫网络平台向外界发布。

红星美凯龙衡阳分公司了解到情况以后,立即与工作队联系,7月2日上午,公司总经理王琨率队给三和村34户贫困户每户送去1台风扇和1袋大米,走访慰问了部分贫困户,并与贫困户代表座谈,热情邀约贫困户子女到红星美凯龙公司就业。

红星美凯龙衡阳CCPARK商场联合党支部成立以来,热心社会公益事业,多次组织爱心捐助、慈善义卖等活动,助力衡阳脱贫攻坚工作。

**打赢脱贫
攻坚战**

今秋我市将招收 800名农民大学生

本报讯(记者 胡建军)昨日,记者从全市2019年“农民大学生培养计划”部署会上获悉,今秋我市将招收800名农民大学生,与去年持平,并在专科段设置行政管理(村镇管理方向)、法律事务(农村法律事务);本科段设置行政管理(村镇管理方向)等专业。

“农民大学生培养计划”是全省基层党组织建设的一项基础工作。我市以远程教育和衡阳广播电视台大学教学平台为依托,面向现有高中毕业(含职高、中专、技校)或具有同等学历的村干部、村级后备干部、入党积极分子和其他优秀农村青年。鼓励返乡农民工、复员退伍军人、农业科技示范户、科技致富能手参加农村

管理和农业实用相关专业课程的学习。

省委组织部要求,所有现任村两委干部中,年龄在50岁以下,还没有取得大专以上学历,原则上要在近三年内参加“农民大学生培养计划”。该项工作已被列入县(市)区党委书记、组织部长和乡镇(街道)党(工)委书记、组织委员抓基层党建工作述职评议考核范围。

记者了解到,2018年我市农民大学生培养主动对接农村基层党组织建设,对接“精准扶贫”,对接乡村振兴战略,着力培养农民大学生的学习能力、专业能力、创业带富能力和乡村治理能力,服务全市经济社会发展的成效明显,多家省内外单位来衡学习“取经”。

智能环保渣土车 全部安装GPS

城区渣土乱倒、扬尘污染问题得到有效管控



本报讯(记者 胡亚华 通讯员 胡小兵)昨日,记者自市环卫管理部门获悉,今年以来,我市进一步狠抓渣土扬尘治理,撒漏扬尘等违法违章现象得到有效遏制,城区空气质量明显改善。

据了解,今年以来,我市加快了渣土运输车辆的更新换代,在全市范围内(含两区一园)全面推行全密闭的新型智能环保渣土车运输渣土,不符合上牌要求的渣土车辆无条件退出渣土运输市场,不得参与渣土运输,从而确保了渣土运输不扬尘撒漏污染城区环境;建立渣土扬尘污染治理数

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人:

衡阳市亚材房地产开发有限公司开发建设的坐落在石鼓区黄沙湾街道蒸湘北路240号华源北街一期7#楼项目,房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等有关规定:预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在公示,公示时间:2019年7月4日至2019年7月8日,请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyfc365.com>(衡阳房产交易服务网)查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议,请于“公示”期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。

咨询电话:0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年7月3日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人:

衡阳高新投资置业有限公司开发建设的坐落在蒸湘区明月南街2号高新未来城文创谷6#、7#楼项目,房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等有关规定:预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在公示,公示时间:2019年7月4日至2019年7月8日,请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyfc365.com>(衡阳房产交易服务网)查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议,请于“公示”期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。

咨询电话:0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年7月3日